



## 国展官宣:淮南青年书法家蒋奎 草书行书作品入选

本报讯(记者 李严 通讯员 张惠栋)备受瞩目的全国第十三届书法篆刻展入展公示名单于日前揭晓:我市青年书法家蒋奎再创佳绩,行书作品和草书作品双双入展。蒋奎以不懈努力再度为淮南乃至安徽书坛增光添彩。

全国书法篆刻作品展始创于1980年,每四年举办一届,是由中国文联和中国书法家协会主办的中国书法界最高规格的综合性展览,该展已成为引领书法审美、价值认同和发展方向的重要载体,成为凝聚全国书法家、集中展现当代书法艺术精品的权威平台。

业已揭晓的全国第十三届书法篆刻展览,不论规模和水平均超过往届。自2023年9月13日启动征稿工作以来,全国共有7万余名书法创作者投稿。本届国展设置三级评审体系,经初审后复核,入围复评作品共17368件,其中篆书1631件,隶书2814件,楷书3798件,行书4284件,草书3252件,篆刻1091件,刻字498件。经过评委会严格评审,共评出入展作品965件,其中篆书88件,隶书134件,楷书215件,行书237件,草书182件,篆刻76件,刻字33件。在入展的行书237件

作品中,我省仅有8人作品入展;在入展的草书182件作品中,我省仅有6人作品入展;蒋奎分别以行书作品和草书作品入展,是全省唯一入展者,在全国也较为少见。

据了解,蒋奎系中国书法家协会会员,安徽省书法院培训部副主任,安徽省文联首批“551”选拔培养人才,淮南市书法家协会副秘书长,中国文联全国新文艺群体拔尖人才高研班优秀学员。其作品十余次入展由中国书法家协会主办的全国书法展并多次获奖。

此次,蒋奎分别以行书作品和草书作品入展全国专业性最强、含金量最高的全国第十三届书法篆刻展难能可贵,在淮南乃至安徽书法史上较为少见。这是他个人努力、学思践悟的结果,也是淮南一方文化热土滋养的结果,更是淮南市文联及淮南市书法家协会诸多领导、师友教育培养、关心帮助的结果。作为淮南书法界后起之秀,蒋奎饱蘸笔墨和激情为淮南文化事业作出了贡献,他用辛勤汗水和默默奉献为淮南书坛赢得了荣耀。

(图片由蒋奎提供)



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
安徽省分行

### 农行惠充电 掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。